"KOL, - |.|.|¥MEH" EOOA ChaseHa Hukonosa

From: "KOL, - WWymen" EOO/] ChaBeHa Hukonoea <office@oncocenter.org>

Sent: 10 toHm 2021 1. 13:11

To: ‘Mariana Koleva'

Subject: RE: WHpopmaums 3a HeobxoAMMOCTTa OT MHOBaTMBHa anaparypa

Attachments: KOU, - WYMEH - MHdopmauwma J13 nHoeaTmueHa anapatypa 09 06 2021_(003).xls

M3npalame uckaHata MHoOpmaLms

From: Mariana Koleva [mailto:mkoleva@mbh.government.bg]

Sent: Wednesday, June 9, 2021 10:51 AM

To: umbal@umbalpln.com; officeub <officeub@mail.bg>; milka88 <milka88@abv.bg>; director@isul.euy;
varnaoncology@gmail.com; secretary@sbaloncology.bg; office@oncocenter.org; KOC_RUSE (kocruse @abv.bg)
<kocruse@abv.bg>; KOC_BURGAS <onko_bs@abv.bg>; KOC_SF_OBL <shaloz@sbaloz-sofobl.com>;
sbalo_blgrad@abv.bg; KOC_VRACA <mdozs_vratza@abv.bg>; accountstaff@umbalpin.com; mbalschet@mail.bg;
many123@abv.bg; schetovoditel@isul.eu; shaloz.varna@gmail.com; sdolapchieva@sbaloncology.bg;
tina_nikolova@oncocenter.org; KOC_RUSE (kocruse@abv.bg) <kocruse @abv.bg>; odisp@abv.bg; KOC_SF_OBL
<sbaloz@sbaloz-sofobl.com>; onko_fso@abv.bg; mdozsvr@abv.bg

Subject: MIHpopmauma 3a HeobxoaumocTTa OT MHOBaTMBHA anapaTypa

YBaXKaemMu M3MbNHUTENHWU OUPEKTOPU/yNpaBuTeny,

BbB Bpb3Ka C NpoBexJaHe Ha NOAUTUKWUTE N0 MOAEPHU3MPAHE M PAa3BUTUE HA Bb3MOMHOCTUTE 3a AMarHoCTUKE U
NeYyeHne Ha OHKONOrMYHK 3abonasaHuA Ha 6ONHWYHATA NOMOLL, B CTPaHaTa, MOAA B CPOK A0 17:00 yaca aHec
(09.06.2021 r.) aa HM NpegocTasuTe MHGOPMALMA 3a MAEHTUOULMPaHUTE NOTPEBHOCTM OT HOBA, MHOBATUBHA
anapartypa 3a NbyenieyeHne M OHKONOrMYHA ANMAarHOCTUKA OT KOATO UMaTe Hyaa. MHpopmauuaTa cneasa aa e
nonbAHeHa B NpUNOXKeHaTa Tabnuua v Aa CbAbpXKa: HAMMEHOBAHWE Ha anapaTypaTa, KPaTKo OnucaHue u
XapaKTepuCTMKM Ha MHOBaTUMBHATa anapaTypa U MHAMKAaTMBHA CTOMHOCT, MHPOPMaLMA 3a HeobxoaumocTta ot CMP
npv npnaobrsaHe Ha MHOBATUBHATA anapaTypa, KaKTo M MHAMKAaTUBHA CTOMHOCT U MHOOPMALMA OTHOCHO
BbH3MOXXHOCTTA, NevyebHOTO 3aBeaeHuHe ga 3annaTtv pasxoga 3a CMP.

Wndopmauunata cnepsa aa 6bae usnpawaHa no enekTpoHHa nowa Ha e-mail: mkoleva@mbh.government.bg

OT umeTo Ha gou. MapuaHa Bacunesa.

C yBaxkeHue,

MapuaHa Konesa

[naBeH eKcnepr

Oupekuua ,MexayHapoaHU NPOEKTH U nporpammn”
MWHUCTEPCTBO Ha 3A4paBeona3BaHeTo

Ten. +359 2/9301 296

e-mail: mkoleva@mh.government.bg
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